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DEMOSTRACION DE QUE: lim (1+—) =e
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Definicion: y(t)=Int

Luego: d—y=1
dt t
Parat=1: dy =1=1 1)
dt|,_, 1

Por la definicién de derivada:

dy . y(trh)-y(t)
dt hoo h

parat =1y considerando (1):

dy _lim y(1+h)—y(l)=Iim In(1+h)-In(1)
dt |,_, h-o0 h h—0 h
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hacemos un cambio de variable: h=—
n

de manera que para N—> 00, h—0 y podemos escribir (2) como:



In(1+1) 1
= lim —— " _ |im nln(1+—J
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l n
= |lim In [1+—) =1
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Aplicando exponente a ambos lados:

n
In[[1+ 1] ]
. n 1
lim e =
n—oo

Luego:

n
lim (1+£) =e
n—o n

Bibliografia: Stewart, James, Calculus, Brooks/Cole Publishing Company, 1999, Cuarta
Edicion, pp. 442-43.



